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Alingsås kommunkoncern har i skrivande stund 3 714 anställda varav 141 på 
kommunledningskontoret. Budgetbeslutet för innevarande år innebar en minskning 
av kommunbidraget till kommunstyrelsen på 5 mnkr till förmån för exempelvis 
utökad bemanning inom räddningstjänsten. Anpassning till ny budget på 
kommunledningskontoret har gjorts där vissa specialiserade tjänster har avvecklats. 
Arbetsuppgifter och uppdrag hanteras nu istället av enheter med bred kompetens för 
att möta kraven som följer av en ständigt föränderlig omvärld. Arbetet från 
kommunledningskontoret för att stödja Rådet för mänskliga rättigheter fortgår. 
 
Alingsås kommun gör dagligen insatser för att öka kännedomen om mänskliga 
rättigheter och det görs kontinuerligt i t ex förskola, skola och socialtjänst. Det är 
även en del i vårt kulturutbud och i våra bibliotek. Rådet för mänskliga rättigheter är 
aktivt och samlar civilsamhället för att sprida kunskap inom ämnet och rådets 
ordförande har besökt nämnder för att aktualisera frågor kopplade till mänskliga 
rättigheter. Utöver det pågår planering kring andra aktiviteter, exempelvis West 
Pride, EU-val och utdelning av MR-priset, där syftet är att synliggöra och lyfta fram 
rättigheterna och det arbete som görs inte minst genom civilsamhällets insatser. 
 
Dock ser kommunledningen med tilltagande oro på den till synes ogenerade 
antisemitism och brist på respekt för grundläggande mänskliga rättigheter som tar sig 
uttryck i vår kommun. En vedervärdig antisemitism som inte hörts eller setts på 
generationer uttalas nu öppet i Alingsås. Dessvärre även av politiker. En folkvald 
ledamot av fullmäktige här i Alingsås anslöt sig blixtsnabbt till de hundratals svenskar 
som firade och hyllade Hamas besinningslösa illdåd, mord och våldtäkter på oskyldiga 
israeliska kvinnor och barn. Genom absurda uttalanden uppmanade ledamoten till 
att inte känna sympati med offren. I februari i år arrangerade samme ledamot en 
demonstration i Järtas park tillsammans med företrädare för Kommunistiska partiet 
där det från scen stolt deklarerades att man inte tog avstånd från Hamas attacker 
den 7 oktober i fjol. Detta uttalande gjordes med full vetskap om vidden av dessa 
bestialiska mord. Uttalandet möttes av applåder från folkskaran mitt i centrala 
Alingsås.  
Mot bakgrund av dessa uttalanden överväger kommunledningen att återinrätta 
tjänsten eller på annat sätt förstärka arbetet för de mänskliga rättigheterna och allas 
lika värde. Uppenbart och tragiskt nog är behovet större än på länge. 
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